

菏泽住房家装调查问卷投票受热捧

价值4000元的诚信沙发特别大奖值得期待

专刊记者 黄体海 郭继波

近日,本报今日菏泽隆重推出菏泽住房家装大型调查活动,活动以调查问卷的形式询问菏泽百姓住房和家装需求,每个问题都直接涉及民生。问卷自上周开始推出,每周四刊登一期,此活动受到了市民的持续关注与积极参与。

住房是人生的一件大事。上半年,在国家一系列的调控下,房地产出现了一些微妙的变化,市场将何去何从,一些有购房需求的市民出现了迷茫。在此大背景下,为更好地了解菏泽市民的住房、家装需求,本报重磅推出齐鲁晚报菏泽住房家装需求有奖调查问卷,从而更好地履行全心全意为菏泽人民服务的办报宗旨。

此次活动为有奖调查问卷,届时将从参与投票的读者朋友中抽取60名幸运读者,其中特等奖一名,幸运奖59名,将分别获得由诚信家具特为本活动提供的价值4000元的高档沙发一套及由公园一号、国贸中心、领将帅府、龙燕阳光城提供的价值2000元的购房优惠通券,凭此券可在原有购房优惠政策的基础上再优惠至少2000元。

读者读齐鲁晚报每周四问卷或登陆齐鲁晚报网今日菏泽频道(网址:http://heze.qilwb.com.cn/)参与活动,填写问卷,在8月1日—8月25日,将问卷递交至菏泽市东大街171号齐鲁晚报今日菏泽编辑部或参与网络投票。

活动发布后,立刻得到了市民的积极响应,有的亲自把填好的问卷送到编辑部,有的通过网上投票。截至目前,已有300余名热心读者参与了调查。其中,来自成武某机关单位通过快递一次寄来了八份问卷,让齐鲁晚报今日菏泽编辑部的同仁感受到了肩上沉甸甸的社会责任。

本次活动将一直持续至8月25日,届时将根据读者投票进行统计、总结,出台菏泽住宅、家装白皮书,活动产生的奖项将于9月初公布在本报今日菏泽版面。



顾家家居真皮沙发疯狂限量秒杀

活动时间:8月13日下午14:00-17:00

8月,家居市场在酷暑的余威中仍显乏力。然而升级为顾家家居的顾家工艺都在火爆八月首度举行国内多城市联合让利活动,价值13360元的真皮沙发,秒杀期间每套冰点优惠价6998元。活动期间,购沙发即可中奖赢取香蕉摇椅。

本周末,顾家家居菏泽六店秒杀活动将同时上演。分别是位于丹阳路的名家居广场旗舰店、和平路上的恒泰国际家居广场、鄄城县阳光家具城、巨野县新上海家具城、成武县汉永家居广场等。买沙发,别再等,就在8月13日下午14:00-17:00。如果你关注顾

家家居已久,不要错过绝佳时机哦。

顾家家居创立20余年来,专业从事客厅、卧室家具的研究、开发、生产与销售,致力于为全球家庭提供舒适、安全、环保、人性化的客厅、卧室系列家具产品。目前,顾家家居旗下产品已远销出口世界160多个国家和地区,其中包括加拿大、美国、比利时、韩国、阿联酋、澳大利亚等家具进口大国,同时在荷兰、法国、保加利亚、越南等多个国家拥有品牌专卖店,为全球数百万家庭提供高品质产品服务。

专刊记者 王香



楼市动态

润华·三希堂

真情回馈 十大家电 豪礼赠送

8月10日—9月10日期间,凡购买三希堂4#、9#最后两栋精品小高层,即可获赠十大家电(冰箱、液晶电视、电磁炉、电风扇、吸尘器、微波炉等)真情豪礼,限量席位,火热速减中。

公园1号 尊邸荣耀,献于菏泽层峰人士

二期VIP钻石卡,8月10日起全城发售。

锦绣豪庭 即将盛大开盘 开盘前期凡购买100平米以上的户型交两万抵三万,开盘前期凡购买100平米以下的户型每平米优惠50元。

国贸中心 为回馈社会,8月份,国贸中心暨B2#隆重封顶之际,特推出30套精品房,上市初期将执行去年的价格。

天阔逸城 8月6日,天阔逸城一期封顶暨二期开工庆典仪式在天阔逸城项目现场隆重举行,邀请近20名业主代表登临,感受到了一览全城的独特魅力。

东方名城 8月6日,全城热恋,“七夕”大酬宾,限量推出10套特价房。全城寻觅10对情侣尽享特惠冰点价爱心美宅!

顾家家居 顾家家居国内首度多城市联合让利,8月13日限量秒杀,原价13360元的真皮沙发,特惠冰点价6998元。

诚信集团 诚信集团投放300万回报社会。家具超低价销售;夏季让利到冰点,家具大厦特区分销活动同期进行。

购房故事 我的安居之路

2000年7月,刚走出校门的我来了一座向往已久的城市。初来乍到,人生地不熟,只能和同学合租。那是小区的一套旧屋,有40平左右,我的卧室是只有8平方左右的小房间,摆放了一张一米二的木床之后,留下的空间就只能容纳一个人行走了。行李袋和鞋子就塞在床底下,书和衣服只能胡乱地堆在床上。

那时候,“蜗居”还没有成为热门的词汇,现在回过头来想想,我当时过的是真正的蜗居生活。新的城市、新的工作,让我对未来充满了憧憬。为了躲避那个闷热的小房间,我尽量呆在办公室里加班、学习,到深夜才披星戴月踏上回“家”之路,浩瀚的天空中月光皎洁、繁星点点,新兴

城市的灯火耀耀璀璨,空气中夹杂着城市的尘土和乡野的芬芳。我深深呼吸一口气,对自己说:一切都会好的!

在那间小屋子里,我整整住了四年。到2004年,工作、生活都已经相对稳定下来,我买下了第一套房子,一个真正属于自己的家。从8平方到90平方,生活有了一个质的飞跃。那是一个只有七幢房子的微型小区,环境幽雅、道路整洁,我的书房正对花坛,窗外的风景一年四季绿意盎然、生机勃勃,人在那种环境中生活、学习,内心也会变得安定起来。刚住进去的时候,周边好多地方还没开发出来,配套的生活设施不完善。但随着时间的业主逐渐入住,周围逐渐繁华起来,商业、

娱乐、生活店铺等不断完善,俨然成为了城市的另一个中心。

如果,人生就像一朵在风中飘扬的蒲公英,那么,最终也一定要选择一个适合栖息之地停驻、扎根、开花、成长。很多时候,我都以为这里将会成为我生命中永远的停驻之地了,但是,时间仅仅过了五年,这个想法又改变了。

2009年,随着城市的扩大发展,我在城东得到一次绝佳的购房机会。于是咬咬牙,将房子卖了,买下了现在坐落在城东的这套房子。房子从一层套房变成了两层的小复式,面积一跃变成了140多平米。从选房、看房到装修,将近一年时间的忙碌之后,终于搬进了新房。

住进新房的那个夜晚,我站在阳台上看着夜晚的城市。浩瀚的天空中,像十年前一样月色皎洁、繁星闪烁,但却不是十年前的城市了,它长高了、变大了,也变得更繁华了。而我自己呢?也一定不是十年前那个带着满脸憧憬仰望星空的青年了。脚踏城市大地之上,城市用它自身的力量牵引着我们前行,而我们也用脚步和汗水,丈量出自己的人生。

上海世博会提出:城市让生活更美好。我想这句话对每一个居住在城市的人都适用的,关键是,你得为自己的城市生活付出真诚、艰辛和汗水。(蔡文颖)

投稿者均有机会抽取锦绣豪庭特价房及国贸中心提供的精美礼品。



推荐理由:高发展 高生态 高品质

菏泽第一高度,未来政务区,升值潜力巨大。居高临下,俯瞰全城,赵王美景,花城牡丹,美景,美色,美味沁人心脾。建筑于景,情景交融。

1500万打造的世界级园林景观,四大主题园林景观,60%超大绿化率,四季常绿、三季有花、色彩斑斓;

全国领先的智能化系统,可视对讲、保安联动、图像监视、门磁窗磁,一键报警、小区信息、门禁一卡通;人车分流敞开车道,立体绿化及智能化监控和管理的半地下阳光车库……

卓尔不群的高贵品质,潜力无限的黄金地段,美轮美奂的自然景观,无与伦比的生态环境,匠心独具的园林规划,设施完善的功能配套,非凡的建造技术及工程质量,高智能化的物业管理,安全贴心的星级服务……从外到内,由内至外,层层渗透。天阔逸城以高发展、高生态、高品质,以冠绝全城的菏泽第一高度傲然挺立菏泽城区的东出口与北出口。

核心高邸,皇家气魄,华贵私舍,尽在天阔!天阔逸城,定制菏泽首席豪宅新标准!

菏泽楼市靓盘秀

本期主角:天阔逸城